Laholms BK

Partavling Onsdag em, Hcp & Scratch 2022-03-02

Partavling, 10 bord, 19 par.

Antal brickor: 24. Medel: 191.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 15 238.8 62.19 Evalena Glimne - Maud Brink 81091 82812 Laholms BK
2 18 218.2 56.82 Jan Gustavsson - Ib Jensen 35158 40257 Hasslovs BK - Laholms BK
3 7 2157 56.18 Sven-Ake Johnsson - Monica Jolback Johnson 11007 45576 Laholms BK
4 17 2124 55.31 Margit Bauer - Gunnar Alexandersson 39509 8881 Laholms BK
5 8 210.8 54.89 Diana Avaso - Megan Appelback 63434 67900 Laholms BK
6 9 208.9 54.39 Ulf Backman - Tommy Johansson 82648 16141 Laholms BK
7 10 198.8 51.77 Lennart Nordberg - Greger Sundgren 13321 28664 Laholms BK
8 4 197.2 51.36 Agneta Hagerstrom - Kerstin Trydell 48771 48769 Laholms BK
9 2 194.8 50.72  Agneta Risholm - Ann-Marie Martinsson 28429 80691 Laholms BK
10 20 1945 50.65 Ingegard Nordenberg - Ingela Strandborg Alm 11872 53641 Laholms BK
11 11 192.4  50.10 Christin Larsson - Bengt-Goéran Einarsson 93706 48761 Laholms BK
12 5 189.4  49.33 Maria Ohlsson - Maria Andreasson 87599 61184 Laholms BK
13 16 181.9 47.37 Hans Cederlid - Jan Skérberg 15225 85796 Laholms BK
14 13 181.0 47.13 Inga-Maj Baath - Annika Cederlid 81079 80697 Laholms BK
15 12 179.7  46.80 Karl-Otto Waara - Kent Nordenberg 46227 9631  Laholms BK
16 3 169.6  44.15 Bengt Soderquist - Karl-Axel Pettersson 65049 65047 Laholms BK
17 1 168.9  43.97 Sven-Erik Persson - Carita Féare 13405 41583 Laholms BK
18 6 162.3 42.28 Leif Andersson - Conny Johansson 65054 63437 Laholms BK
19 14 130.2 33.92 Solveig Svensson - Birgitta Philipson 91544 91953 Laholms BK
1 410963 Bésta kontrakt 2 41054 Bésta kontrakt 3 4 D87632 Bésta kontrakt
Nord v874 14 N =80 Ost v 975432 6NT O =-990 Syd v5 44 N =420
Ingen + 1074 NS + 84 ov 4 EKKn
*EK7 & ¢ v & NT #E3 & ¢ v & NT %653 & ¢ v & NT
4542 &« KKn7 N7 7676 4 KD76 #4E92 N31511 a K 41054 N9 3 8 109
vEKn1093 vKD5 S77676 vEK6 v8 S31511 v4 vYEKDKN87 S 9 3 7 9 9
¢ Kn2 ¢+ EK98 06 67 46 ¢E52 ¢DKn1096 O 10128 1112 41098753 ¢ D642 049523
&542 #Kn103 V45745 #1095 #K864 V 10128 1112 #K10742 - V49523
« ED8  Kn83 & EKn9
v 62 v DKn10 v 109632
+ D653 + K73 .-
«D986 #DKn72 #EDKn98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 14 3v V-1 *A 50 140 20|16 8 24 V+1l v4 -140 16.0 0.0| 6 20 44 N= vA 420 150 1.0
11 3 3v V-l *A 50 140 20|11 3 2NV+2 v2 -180 140 20|12 4 44 N= vA 420 150 10
16 8 3vV-1 +K 50 140 20| 6 14 3NV+1 2 -430 100 6.0| 8 10 4v O-2 &A 200 120 40
4 17 INO= +3 90 100 6.0 7 9 3NV+l #2 -430 100 6.0| 9 16 34 N+1 ¢4 170 10.0 6.0
12 15 2v O = +5 -110 70 90|20 5 3NV+l 3 -430 100 6.0| 1 15 34 N= vK 140 8.0 8.0
20 5 2v 0= *6 -110 70 9.0| 4 17 3NV+2 v4 -460 40 120(13 2 44 N-1 vA -50 5.0 11.0
13 1 INO+1 3 -120 3.0 13.0(13 1 3NV+2 v4 -460 40 120(17 5 44 N-1 vK -50 5.0 11.0
18 10 INQ+1 »8 -120 3.0 130(18 10 3NV+2 3 -460 40 12011 18 44aDN-1 vA -100 2.0 14.0
7 9 2v0+1 v2 -140 0.0 16.0(12 15 3NV+3 +¥3 -490 0.0 16.0(14 7 3NS-6 +9 -300 0.0 16.0
- 2 79| - 2 79| - 3 6.0
4 485 Basta kontrakt 5 s E5 Basta kontrakt 6 & KKn54 Basta kontrakt
Vast vE943 4¢ N =130 Nord vKn10 3vy OD-1100 Ost v K7 44 S =420
Alla + KD3 NS + K108754 ov + Kn985
#E1073 & ¢ v & NT #K75 & ¢ v & NT #EKn7 & ¢ v & NT
4 ED1062 #KKn73 N 10103 3 5 4103 4 Kn762 N79 4765 4D986 &- N8 55 108
v 1076 v KD852 S 10103 3 5 vKD9853 v642 S79475 vED4 vKnl0652 S 8 4 5 108
¢+ E9 ¢ 104 0339286 462 + ED3 054857 ¢+ KD43 ¢ E1076 058835
2964 #Kn8 V339286 #1082 #EKn4 V54857 #108 #9632 V58835
494 « KD984 4 E10732
vKn vE7 v 983
+ Kn87652 + Kn9 2
#KD52 #D963 #KD54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 10 4v O-2 &K 200 16.0 00| 9 11 3NN= a2 600 16.0 00|10 16 5¢ V-3 a4 300 16.0 0.0
9 16 3¢ S+1 &9 130 13.0 3.0(18 12 2NS= aT 120 140 20| 9 11 34 S+1 &T 170 13.0 3.0
12 4 3¢ S+1  &A 130 13.0 30| 6 17 3v V-2 aA 100 120 40|13 3 24 S+2 48 170 13.0 3.0
115 2v 0= *K -110 100 6.0| 1 5 3vV-1 a A 50 100 6.0(14 8 24 S+1 v4 140 70 9.0
13 2 3a V= +K -140 70 90|20 7 44S-1 vQ -100 80 80(15 2 24 S+1 ¢K 140 70 9.0
17 5 3a V= + K -140 70 9.0|10 16 34 S-2 vK -200 6.0 10.0|18 12 34 S= + K 140 7.0 9.0
6 20 2v O+2 &K -170 20 14013 3 3NS-3 v3 -300 3.0 130(20 7 34 S= vA 140 70 9.0
11 18 3v O+1 &K -170 20 140|15 2 3NS-3 vK -300 3.0 130| 6 17 24 N= vl] 110 2.0 14.0
14 7 24 V+2 K -170 20 140|14 8 3NS-4 v8 -400 00 160 1 5 2vO0+1 ¢2 -140 0.0 16.0
- 3 60| 4 - 75 4 - 7.5
7 4« D10532 Bésta kontrakt 8 #8732 Bésta kontrakt 9 & K103 Bésta kontrakt
Syd v DKn10654 ANT V =-630 Vast vKn1093 6NT V =-990 Nord v 9532 2NT N D -1-100
Alla ¢- Ingen + E987 ov + D109
#Kn3 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v &4 NT
4 E76 4 K984 N3 4543 4 E4 4« KKn109 N21311 « ED97 4842 N7 4657
vE73 v K82 S 34543 v 85 v EK742 S21311 v7 v KKn864 S74657
¢ K107654 ¢ Kn 09 97 9 10 ¢ DKn103 ¢ K54 O 1112101212 ¢ KKn7432 486 058776
*4 #EKD75 vV 109 7 9 10 #EKD84 &Kn V 1112101212 &54 #EDKn V58786
& Kn D65 » Kn65
v9 v D6 vED10
+ ED9832 ¢ 62 ¢+ E5
109862 1097653 #98763
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

Laholms BK, Partavling Onsdag em, Hcp & Scratch 2022-03-02, sida 1 av 3




2 6 2y N-2 SA -200 16.0 0.0|10 12 6v V-2 *A 100 160 00|11 1 3NO-2 &9 200 150 1.0
15 3 3#N-3 *J -300 140 20| 2 6 4vO0O-1 &T 50 140 20|17 8 2¢v0-2 &9 200 150 1.0
1 18 3NO= v9 -600 100 6.0|15 3 3NO+2 +6 -460 120 4.0(13 5 1v N-2 +8 -100 11.0 5.0
7 17 3NO= v9 -600 100 6.0 1 18 3NV+3 3 -490 50 11.0|15 4 2y N-2 +8 -100 11.0 5.0
13 4 3NV= vQ -600 10.0 6.0 7 17 3NV+3 T -490 50 11.0|14 10 2NO= &7 -120 7.0 9.0
8 20 3BNO+2 +8 -660 6.0 100| 8 20 BNV +3 2 -490 50 11.0(16 12 2NO= &3 -120 7.0 9.0
14 9 24DS-3 &4 -800 30 130|113 4 3NO+3 a5 -490 50 11.0|20 9 2¢ V+2 &2 -130 40 120
16 11 34DN-3 44 -800 3.0 130(14 9 3NV+3 3 -490 50 11.0| 2 18 2NO+1 #9 -150 2.0 140
10 12 3yDN-4 ¢J -1100 0.0 16.0|16 11 3NO+3 &9 -490 50 11.0( 3 7 2NO+2 a5 -180 0.0 16.0
- 5 83| - 5 83| 6 - 55
10 «D4 Basta kontrakt 11 «E93 Basta kontrakt 12 # DKn765 Basta kontrakt
Ost v K107 6NT S = 1440 Syd v 1095 4v S =420 Vast v Kn65 6NT V =-990
Alla + EK3 Ingen + ED952 NS ¢-
#KKn962 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT #98753 & ¢ v & NT
4 EKN103 498765 N 127 126 12 4 Knl0742 «KD85 N 1011107 8 4 E1042 &« K983 N52321
v632 vD5 S 127 126 12 v K63 v D84 S 1011107 8 v E98 v D1072 S53321
¢ DKn754 ¢ 1098 006161 +43 ¢ Kn87 032263 ¢ EKKn107 43 O 7 109 1112
#10 #753 V06161 D97 K54 V32263 &K &ED6 vV 7 108 1112
& K2 46 a-
v EKn984 v EKNn72 v K43
+62 + K106 + D98652
#ED84 #EKn863 #Kn1042
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 7 3NN+4 49 720 16.0 0.0|10 20 3¢ N+1 &K 130 140 20| 4 8 3¢ V-1 4Q 50 140 20
11 1 3NN+3 46 690 140 20|12 2 3&#S+1 &7 130 140 20|10 20 44 V-1 &9 50 140 20
2 18 4v S+2 4T 680 70 9.0(18 3 2#S+2 ¢3 130 140 20(18 3 44 V-1 &9 50 140 20
13 5 49 S+2 &T 680 70 9.0(13 6 INN+1 &5 120 70 9.0(13 6 3vO= +6 -140 9.0 7.0
14 10 49y S+2 &T 680 70 9.0(15 5 INN+1 Q 120 70 9.0(14 11 24 V+1 ¥5 -140 9.0 7.0
15 4 59 S+1 @A 680 70 9.0(16 1 INN+1 a5 120 70 9.0(12 2 44 V= &9 -420 5.0 11.0
17 8 4vy S+2 &T 680 70 9.0|17 9 INN+1 &K 120 70 9.0|15 5 44 V= &9 -420 5.0 11.0
20 9 4vy S+2 &T 680 70 90| 4 8 340-1 ¢+ K 50 1.0 150|116 1 44 O+1 &T -450 20 140
16 12 6v S-1 &T -100 0.0 16.0|14 11 34 O-1 SA 50 1.0 15017 9 6NV= &9 -990 0.0 16.0
6 - 55 -7 91| - 7 9.1
13 4 E106 Basta kontrakt 14 4942 Basta kontrakt 15 & Kn9642 Basta kontrakt
Nord v DKn875 INT N =2220 Ost vED7 3v O =-140 Syd v KKn105 3¢ VD-1100
Alla + EKD10 Ingen + K62 NS *4
&D & ¢ v & NT #Kn752 & ¢ v & NT D75 & ¢ v & NT
4 D7542 4 KKn983 N 1213137 13 4 KD86 753 N7 6 456 sE « K103 N556 86
v92 v- S 1212137 13 v986  vK5432 S77 456 vE9873 vD6 S555 86
¢ Kn762 ¢ 9854 O10060 ¢E973 84 06 6 987 ¢ E987 ¢ DKn62 O7 87 46
&65 #Kn1083 V10060 &E8 »K64 V669 87 £864 K932 V687 46
a- & EKn10 4 D875
v EK10643 vKn10 v42
+3 + DKn105 + K1053
#EK9742 #D1093 #EKn10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 6 7NS= a2 2220 16,0 00(15 6 INN= 43 90 160 00|15 7 3NO-4 a5 200 16.0 0.0
1 3 7vyN= &3 2210 100 6.0(11 20 INO-1 *T 50 13.0 30|17 11 3NO-3 48 150 140 20
5 9 7vy N= +5 2210 100 6.0|16 2 INO-1 *+Q 50 130 30| 1 14 3NO-2 a5 100 10.0 6.0
7 13 7vy N= &J 2210 100 6.0| 7 13 INN-1 v3 -50 100 6.0(16 3 3¢ V-2 a4 100 100 6.0
17 10 7y N= &J 2210 100 6.0|18 4 1la V= a2 -80 80 80|18 5 3¢V-2 &5 100 10.0 6.0
18 4 7v S= a2 2210 100 60| 1 3 1laV+l &2 -110 40 120| 2 4 3¢ V-1 46 50 5.0 11.0
16 2 6y N+1 &J 1460 40 120|114 12 2y V= *2 -110 40 120|13 8 2v V-1 *4 50 5.0 11.0
11 20 4y N+3 )] 710 1.0 15.0|17 10 1a V+1 &5 -110 40 12.0(20 12 2¢ V+1 &4 -110 20 140
14 12 49y N+3 & 710 1.0 150| 5 9 2v V+1l &5 -140 0.0 16.0| 6 10 3NO= +3 -400 0.0 16.0
8 - 7.3 8 - 7.3 9 - 10.7
16 & EKNn9 Bésta kontrakt 17 4 D5 Bésta kontrakt 18 & KKn8765 Bésta kontrakt
Vast v D76 6¢ N =920 Nord v 974 4v O D -1 100 Ost v K7 4¢ V =-130
ov + EK92 Ingen + E1075 NS + EK5
&Kn73 & ¢ v & NT #EKn65 & ¢ v & NT &ED & ¢ v & NT
4876 4 KD1043 N 11128 8 11 s E4 486 N55 409 4 D103 4E9 N7 3687
vKn10932 vE84 S 11128 8 10 vE3 vKn108652 S 5 5 3 9 4 v- vEDKn964 S 7 3 7 8 7
+ 1084 +D3 021552 ¢ Kn864 ¢ KD3 O0O8 89 4 4 ¢+ D6432 ¢ Knl098 0596 45
&52 K86 V21552 #K10742 #D8 V 889 44 #K9863 &4 V 6 106 4 6
452 &« KKn109732 442
v K5 vKD v 108532
+ Kn765 92 .7
#ED1094 #93 #Kn10752
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 14 3NN+3 &3 490 16,0 00|14 2 34 S= vA 140 140 20| 7 11 44 N= vA 620 16.0 0.0
17 11 3NN+2 «Q 460 130 30|16 4 34S= vA 140 140 20|17 12 4¢DV-3 46 500 13.0 3.0
18 5 3NN+2 «Q 460 13.0 30|18 6 34 S-= vA 140 140 20|20 1 4¢vyDO-3 42 500 13.0 3.0
15 7 3NN+1 «Q 430 90 70| 7 11 4v0O-1 +9 50 100 6.0 9 13 3a N+1 &4 170 9.0 7.0
20 12 3NN+1 &K 430 90 7.0( 9 13 44 N-1 *+K -50 6.0 100(18 6 34 N+1 ©vA 170 9.0 7.0
16 3 24 04 a5 400 6.0 10.0(17 12 44 S-1 vA -50 6.0 100(16 4 34 N= vA 140 6.0 10.0
13 8 2NN+3 v4 210 40 120(20 1 44 S-1 vA -50 6.0 100 3 5 34 N-1 &4 -100 3.0 13.0
2 4 24 0-2 SA 200 20 140| 8 15 3vO= aT -140 20 140|14 2 34 N- &4 -100 3.0 13.0
6 10 3¢ N+1 &K 130 00 160 3 5 2¢vV+2 &A -170 0.0 16.0| 8 15 4¢ O= a4 -130 0.0 16.0
9 - 10.7 - 10 89| - 10 8.9
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19 4 D9764 Basta kontrakt 20 a- Basta kontrakt 21 4975 Basta kontrakt
Syd vD84 3v V =-140 Vast v DKn64 5¢ N D -2-500 Nord v 98543 54 OD-1100
oV +10 Alla ¢ KDKn5 NS ¢ EK
10853 & ¢ v & NT #KKn984 & ¢ v & NT *D62 & ¢ v & NT
# 832 4 Knl10 N6 2357 « EK943 4D10762 N8 97 35 «EKn106 & D8432 N 103 113 7
vE vKKn9632 S 6 2 3 57 vK752 »108 S$897 35 vE6 v10 S 103 113 7
¢ E7543 # Kn962 06 9 96 6 ¢ 862 ¢ 107 O5 45 108 ¢+ Kn97642 ¢ D108 03 9 2 106
#ED76 &K V69966 *2 *ED76 V545 108 *4 #K1087 vV 39 2 106
« EK5 4 Kn85 &K
v 1075 vE93 v KDKn72
+ KD8 ¢ E943 +53
#Kn942 #1053 #EKn953
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 1 3¢ V-1 «Q 100 150 10|13 10 3¢ S= *2 110 150 10| 2 17 4v S+2 24 680 16,0 0.0
20 2 4v O0-1 4A 100 150 10(20 2 3¢ N= vT 110 150 10| 9 1 4vS+1 4 650 120 4.0
5 16 44 S-2 *A -100 120 40| 3 14 34 V= +5 -140 110 50|16 6 4y S+1 &A 650 120 4.0
3 14 2¢ V+1 44 -110 80 80|15 9 3aV= ¢+ K -140 110 50|18 8 4v S+l &4 650 120 4.0
4 6 3¢ V= &5 -110 80 80| 4 6 3a4V+1l ¢K -170 6.0 100| 5 7 4v S= &4 620 8.0 8.0
8 12 2¢ V+1 &3 -110 80 80| 8 12 34 V+1l 5 -170 6.0 100|120 3 2v S+3 &4 200 6.0 10.0
15 9 2vO+1 &K -140 40 120(18 7 34 V+1l K -170 6.0 10.0|11 13 3v S+l &4 170 3.0 13.0
18 7 24 S-3 vA -150 20 140|117 1 4v N-3 46 -300 20 14014 4 2vS+2 &4 170 3.0 13.0
13 10 2v O+3 +Q -200 0.0 160 5 16 44DO= +¢A -790 0.0 16.0(10 15 44 V= *A -420 0.0 16.0
- 11 72| - 11 72| - 12 8.7
22 4432 Bésta kontrakt 23 & K7 Bésta kontrakt 24 4 D10 Bésta kontrakt
Ost v K32 2NT S =120 Syd vED10763 2v S =110 Vast v D9832 4¢ ND-1-100
oV + D984 Alla + D865 Ingen + 1064
#EKn8 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT #K104 & ¢ v & NT
« D8 » K965 N6 5878 « EDKn43 4982 N7 8856 « EKKn8642 4973 N8 9 8 3 4
v 105 vE94 S6587 8 v K982 v54 S78856 v10 v KKn64 S89834
¢ EK107632 ¢5 0785675 *4 ¢ EK97 06 4577 ¢ K5 ¢ 872 054598
*K3 #D7652 V785675 #K54 #10973 V64577 #E63 #Kn82 V54598
« EKn107 « 1065 a5
v DKn876 vKn vE75
¢ Kn ¢ Kn1032 ¢ EDKn93
#1094 #EKn862 «D975
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
11 13 2NO-3 v6 300 160 00| 5 14 34 V-2 +6 200 160 00|17 3 44DV-1 T 100 16.0 0.0
9 1 3¢DV-1 ¥3 200 140 20(15 11 29y N+1 49 140 140 20| 6 8 4aV-1 *4 50 13.0 3.0
16 6 2v S+1 +A 140 11.0 50| 9 18 4¢ N= a2 130 120 4.0|15 11 4+ V-1 *4 50 130 3.0
18 8 3v S= *A 140 110 50|17 3 2vN= a2 110 90 70| 5 14 3a V= v2 -140 70 9.0
14 4 3vS-1 *A -50 80 80(20 4 2vN= +A 110 90 70| 7 16 laV+2 ¢4 -140 70 9.0
2 17 2¢ V+1 44 -110 40 120 7 16 24 V-1 +6 100 40 120(10 2 3a4V= oT -140 70 9.0
10 15 3¢ V= a4 -110 40 120|10 2 24 V-1 *Q 100 40 120(20 4 34 V= *T -140 70 9.0
20 3 2¢ V+1 44 -110 40 12012 13 3+ V-1 vA 100 40 12012 13 4¢ S-3 LY -150 20 14.0
5 7 4vDS-2 +K -300 00 160 6 8 2v N-1 &2 -100 0.0 160 9 18 4a V= *4 -420 0.0 16.0
- 12 87| - 1 76| - 1 7.6
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